B MINISTERUL EDUCATIE!

]SJ INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN
Qi?") BRAILA
Simulare, Bacalaureat, 11 mai 2023
Proba E. ¢)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE Simulare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificirile
profesionale; profilul tehnic, toate calificirile profesionale

e Pentru orice solutie corectid, chiar dacid este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L _10-25+245 _ 3p
¢ 2
A0 5 2p
2
o P 2
2a 2
2
m_3 ’
2 2
m=1 Ip
313 (1+3) =10 3" =1 3p
x=0 2p
4. 25 : L ; 2p
p+ ﬁ -p =250, unde p este pretul obiectului inainte de scumpire
p=200lei P
5. | x,, =1,¥,, =2, unde punctul M este mijlocul laturii BC 2p
AM =2 3p
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6. 3
) ) 2 p
sinx=1-cos*x= 1 si, cum X € 0,z , obtinem sin x = £
2 2 2
2
sin® x —2sin xcos x +cos’ x = (sinx—cosx)2 = (%—%J =0 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 3 3p
det 4= s =3 (—3)—(—2) S=
=-9+10=1 2p
b) -1 @ 3p
A-A=
0 -1
P, -1+1 0 0 0 a7
+ = = =
27 0 —1+41) o o) 2p
©) 3—a 2 3-a 2 ; 3p
A—-al, = :>det(A—a[2)= =—9+a° +10=
5 —3-a 5 —3—-a
=a* +1>1, pentru orice numar real a 2p
2a) | f()=P-3-+2-1= 2Zp
=1-3+2=0 3p
b) | Catul este X* — X 2p
Restul este O 3p
e | m s x =3 xx Fax by =2 3p
2
¥ +x +x’=3-2.2=5 ¥
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
l.a 1 3
) f'(x)zl-lnx+x-—, pentru orice xe(0,+oo) k
X
Finalizare 2p
b i 1 2
) f'(x):0:>x:— B
e
i . 1 y . 1 3
f (x) >0, pentru orice X €| —,+00 | = f crescatoare pe intervalul | —, 40 P
e e
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¢) 1 . | 3p
I (x) <0, pentru orice X € (0,—} = f descrescitoare pe intervalul [0,—:|
e e
1
Din tabelul de variatie obtinem f (x) > f (—] =——, pentru orice X € (O, +oo) p
e e
2.a) | 3 30,2 3
Ixf(x)dx:Ixx de:j(szrl)dx: 2p
1 1 X 1
3
= —3~+x =— 3p
1
b) | 2 P2 3p
Jxe"dxzxe"| —J'e'dxz
1 1 1
=2€2—e—e’12=e2 2p
c) a a 2 & 2 3p
Aria:Jlf(x)‘dxzj(x+l}ix:[%-ﬂnx} o l—l-lna
i i A }
. a’ — 5 2p
Din Aria=4+1na= =4=aq =9=a=%3, deoarece a>1=a=3
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